

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЬСКОЕ
ПЛЕМЯ

10 ОКТ. 1985

г. Оренбург

Газета №

Авторы «Капитанской дочки» — наши земляки

Кто не читал «Капитанскую дочку»? Знаменитый пушкинский роман особенно близок и дорог оренбуржцам — ведь действие его разворачивается в самом Оренбурге, в Бердах, и в крепостях, разбросанных в степи, следы которых сохранились до наших дней. С детских лет запомнились нам созданные рукой великого мастера образы Петра Гринева, Машеньки — «капитанской дочки», народного вождя Емельяна Пугачева, капитана Миронова.

Давно уже задумал оренбургский композитор Давид Соломонович Генделев соз-

дать балет по бессмертной пушкинской книге. Несколько лет шла подготовительная работа. Либретто балета написал тоже наш земляк — руководитель балетной студии при гарнизонном Доме офицеров Борис Скворцов.

И вот балет вчерне готов. Предстоит теперь большая работа с театром над сценическим вариантом либретто и музыки и над инструментовкой балета. И когда этот серьезный труд будет завершен, оренбуржцы смогут посмотреть балет «Капитанская дочка», созданный нашими земляками.

В. СЕРГЕЕВ.